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Описание по вязанию следков составлено на 
среднюю степень сложности.  
Следки вяжутся, начиная от манжеты, с пяткой 
«бумеранг» и круглым мыском. 
Инструкция содержит порядное описание для 
размеров 36-41. 
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ОСОБЕННОСТИ КОНСТРУКЦИИ 
МОДЕЛИ 
 
Данная модель следков вяжется от манжеты на 
круговых спицах способом Magic loop. Начало 
ряда располагается на середине задней части 
следка. Следки вяжутся лицевой гладью. 
Пятка выполнена способом «бумеранг», мысок 

круглый, сформирован убавками. 

Расчеты для вязания представлены для пряжи 

толщиной 420м/100г. 

Примерный расход на следки 40 размера – 47г. 

 

МАТЕРИАЛЫ 
 

 Классическая носочная пряжа, метраж 420м/100г (210м/50г).  Состав: 75% шерсти, 

25% полиамида. 

 Круговые спицы с длиной лески 80/100 см, диаметр от 2,25 до 2,5 мм, в 

зависимости от индивидуальной плотности вязания. 

 Дополнительные приспособления: трикотажная игла, сантиметровая лента, 

маркеры, ножницы. 

 Блокаторы для носков. 

 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРЯЖЕ 

В тестировании описания была использованы следующие марки пряжи: 
- Rellana Flotte Sock Uni 100 420м/100г 
- Casagrande Sock Yarn Stripy 210м/50г 
- Regia for hand-dye 420м/100г 
- Троицкая Водопад 400М/100г 
- Drops Fabel 205м/50г 
- Textiles de la margue 180м/50г 
- Opal 420м/100г 
- Filcolana Arwetta Classic 210м/50г 
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Плотность для пряжи 420м/100г 

34 п. х 45 р. = 10х10 см лицевая гладь спицами 2,5 мм. 

 
Размер обуви 36-37 38-39 40-41 

Длина стопы, см 23,5 25 26,5 

Длина стопы от пятки до мыска, см 19,5 20 20 

Количество петель набора  58 

 
Носочные изделия не любят свободное вязание. Рыхлое полотно быстрее протирается, и 

изделие прослужат гораздо меньше.  

Для подбора плотности рекомендуется связать образец и высчитать количество петель. 

Данное количество петель представлено на ноги стандартной полноты. 

 Если у вас узкая нога, то рекомендуется взять спицы меньшего размера для увеличения 

плотности вязания. 

 

Условные обозначения и сокращения 
 

п – петля изн - изаночная 

лиц – лицевая кр – кромочная 

ДП – двойная петля НР – начало ряда 

ДПИ – двойная петля в изнаночном ряду прЛ – прибавка лицевой петли 

ДПЛ – двойная петля в лицевом ряду прИ – прибавка изнаночной петли 
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НАБОРНЫЙ КРАЙ. МАНЖЕТА 
 
Набираем на одну спицу 58 петель.  
Для набора можно использовать любой способ. Важно, чтобы наборный край был 
эластичным. 

 

 
 

 
Делим количество петель пополам 29/29п  и 
распределяем их равномерно на две спицы для 
дальнейшего вязания способом Magic loop.  
Замыкаем вязание в круг и вяжем манжету. 
1-й ряд: все петли изнаночные. 
2-й ряд: все петли лицевые. 
3-й ряд: все петли изн. 
4-й ряд: все петли лиц. 
5-й ряд: все петли изн. 
6-й ряд: все петли лиц. 

 

ВЕРХНЯЯ ПОЛОВИНА ПЯТКИ 
 

Верхняя часть пятки вяжется поворотными рядами. Для разворота используется 
двойная петля.  

Начало ряда находится на середине задней части следка (на середине пятки). При 
провязывании поворотных рядов пятки, точка начала ряда делит пятку на две части. 

 
7-й ряд (лиц): 26лиц, разворачиваем вязание. 
8-й ряд (изн): ДПИ, 25 изн, НР, 26 изн. Разворачиваем вязание. 
9-й ряд (лиц): ДПЛ, 25 лиц, НР, 3 лиц, прЛ, 21 лиц. Разворот. 
 
10-й ряд (изн): ДПИ, 24 изн, НР, 3 изн, прИ, 21 изн. Разворот. 
11-й ряд (лиц): ДПЛ, 24 лиц, НР, 23 лиц. Разворот. 
12-й ряд (изн): ДПИ, 22 изн, НР, 23 изн. Разворот. 
13-й ряд (лиц): ДПЛ, 22 лиц, НР, 4 лиц, прЛ, 17 лиц. Разворот. 
14-й ряд (изн): ДПИ, 21 изн, НР, 4 изн, прИ, 17 изн. Разворот. 
15-й ряд (лиц): ДПЛ, 21 лиц, НР, 20 лиц. Разворот. 
16-й ряд (изн): ДПИ, 19 изн, НР, 20 изн. Разворот. 
17-й ряд (лиц): ДПЛ, 19 лиц, НР, 5 лиц, прЛ, 13 лиц. Разворот. 
18-й ряд (изн): ДПИ, 18 изн, НР, 5 изн, прИ, 13 изн. Разворот. 
19-й ряд (лиц): ДПЛ 18 лиц, НР, 17 лиц. Разворот. 
 
20-й ряд (изн): ДПИ, 16 изн, НР, 17 изн. Разворот. 
21-й ряд (лиц): ДПЛ, 16 лиц, НР, 16 лиц. Разворот. 
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22-й ряд (изн): ДПИ, 15 изн, НР, 16 изн. Разворот. 
23-й ряд (лиц): ДПЛ, 15 лиц, НР, 15 лиц. Разворот. 
24-й ряд (изн): ДПИ, 14 изн, НР, 15 изн. Разворот. 
25-й ряд (лиц): ДПЛ, 14 лиц, НР, 14 лиц. Разворот. 
26-й ряд (изн): ДПИ, 13 изн, НР, 14 изн. Разворот. 
27-й ряд (лиц): ДПЛ, 13 лиц, НР, 13 лиц. Разворот. 
28-й ряд (изн): ДПИ, 12 изн, НР, 13 изн. Разворот. 
29-й ряд (лиц): ДПЛ, 12 лиц, НР, 12 лиц. Разворот. 
 

30-й ряд (изн): ДПИ, 11 изн, НР, 12 изн. 
Разворот. 
31-й ряд (лиц): ДПЛ, 11 лиц, НР, 11 лиц. 
Разворот. 
32-й ряд (изн): ДПИ, 10 изн, НР, 11 изн. 
Разворот. 
33-й ряд (лиц): ДПЛ, 10 лиц, НР. 
 
34-й, 35-й ряды (лиц): все петли лицевые.  
ДП провязывать лицевой за обе стенки петли.  
Всего на спицах 64п. (32/32). 

 
НИЖНЯЯ ПОЛОВИНА ПЯТКИ 

 
36-й ряд (лиц): НР, 10 лиц. Разворот. 
37-й ряд (изн): ДПИ, 9 изн, НР, 10 изн. Разворот. 
38-й ряд (лиц): ДПЛ, 9 лиц, НР, 9 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
39-й ряд (изн): ДПИ, 10 изн, НР, 9 изн, ДП, изн. Разворот. 
 
40-й ряд (лиц): ДПЛ, 10 лиц, НР, 10 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
41-й ряд (изн): ДПИ, 11 изн, НР, 10 изн, ДП, изн. Разворот. 
42-й ряд (лиц): ДПЛ, 11 лиц, НР, 11 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
43-й ряд (изн): ДПИ, 12 изн, НР, 11 изн, ДП, изн. Разворот. 
44-й ряд (лиц): ДПЛ, 12 лиц, НР, 12 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
45-й ряд (изн): ДПИ, 13 изн, НР, 12 изн, ДП, изн. Разворот. 
46-й ряд (лиц): ДПЛ, 13 лиц, НР, 13 лиц. Разворот. 
47-й ряд (изн): ДПИ, 12 изн, НР, 13 изн. Разворот. 
48-й ряд (лиц): ДПЛ, 12 лиц, НР, 12 лиц. Разворот. 
49-й ряд (изн): ДПИ, 11 изн, НР, 12 изн. Разворот. 
 
50-й ряд (лиц): ДПЛ, 11 лиц, НР, 11 лиц. Разворот. 
51-й ряд (изн): ДПИ, 10 изн, НР, 11 изн. Разворот. 
52-й ряд (лиц): ДПЛ, 10 лиц, НР, 10 лиц, 4ДП, лиц. Разворот. 
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53-й ряд (изн): ДПИ, 14 изн, НР, 10 изн, 4ДП, изн. Разворот. 
54-й ряд (лиц): ДПЛ, 14 лиц, НР, 14 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
55-й ряд (изн): ДПИ, 15 изн, НР, 14 изн, ДП, изн. Разворот. 
56-й ряд (лиц): ДПЛ, 15 лиц, НР, 15 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
57-й ряд (изн): ДПИ, 16 изн, НР, 15 изн, ДП, изн. Разворот. 
58-й ряд (лиц): ДПЛ, 16 лиц, НР, 16 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
59-й ряд (изн): ДПИ, 17 изн, НР, 16 изн, ДП, изн. Разворот. 
 
60-й ряд (лиц): ДПЛ, 17 лиц, НР, 17 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
61-й ряд (изн): ДПИ, 18 изн, НР, 17 изн, ДП, изн. Разворот. 
62-й ряд (лиц): ДПЛ, 18 лиц, НР, 18 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
63-й ряд (изн): ДПИ, 19 изн, НР, 18 изн, ДП, изн. Разворот. 
64-й ряд (лиц): ДПЛ, 19 лиц, НР, 19 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
65-й ряд (изн): ДПИ, 20 изн, НР, 19 изн, ДП, изн. Разворот. 
66-й ряд (лиц): ДПЛ, 20 лиц, НР, 20 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
67-й ряд (изн): ДПИ, 21 изн, НР, 20 изн, ДП, изн. Разворот. 
68-й ряд (лиц): ДПЛ, 21 лиц, НР, 21 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
69-й ряд (изн): ДПИ, 22 изн, НР, 21 изн, ДП, изн. Разворот. 
 
70-й ряд (лиц): ДПЛ, 22 лиц, НР, 22 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
71-й ряд (изн): ДПИ, 23 изн, НР, 22 изн, ДП, изн. Разворот. 
72-й ряд (лиц): ДПЛ, 23 лиц, НР, 23 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
73-й ряд (изн): ДПИ, 24 изн, НР, 23 изн, ДП, изн. Разворот. 
74-й ряд (лиц): ДПЛ, 24 лиц, НР, 24 лиц, ДП, лиц. Разворот. 
75-й ряд (изн): ДПИ, 25 изн, НР, 24 изн, ДП, изн. Разворот. 
 

 

76-й ряд (лиц): ДПЛ, 25 лиц, НР, 25 лиц, ДП, лиц. 
Разворот. 
77-й ряд (изн): ДПИ, 26 изн, НР, 25 изн, ДП, изн. 
Разворот. 
78-й ряд (лиц): ДПЛ, 26 лиц, НР, 26 лиц, ДП, лиц. 
Разворот. 
79-й ряд (изн): ДПИ, 27 изн, НР, 26 изн, ДП, изн. 
Разворот. 
80-й ряд (лиц): ДПЛ, 27 лиц, НР, 27 лиц, ДП, 8 лиц, 
ДП, 27 лиц. 
 
 
На спицах 64 петли (32/32). 
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СТОПА 
 

Вяжем стопу до мыска круговыми 
рядами лицевыми петлями. Длина 
стопы вяжется до закрытия мизинца или 
согласно таблице. 
 

 
МЫСОК 
 

 

В данной модели вяжется мысок-звездочка. 
Все убавки выполняются с наклоном вправо. 

 
На данный момент на спицах должно быть 64 п. 

 

 
Мысок на 64п. 
1-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 6 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й ряды (5 рядов): 56лиц петель. 
7-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 5 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
8-й, 9-й, 10-й, 11-й ряды (4 ряда): 48лиц петель. 
12-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 4 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
13-й, 14-й, 15-й ряды (3 ряда): 40лиц петли. 
16-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 3 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
17-й, 18-й ряды (2 ряда): 32 лиц петли. 
19-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
20-й ряд: 24лиц петель. 
21-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц.* Повторить от *до* ещё 7 раз. 
22-й ряд: 16лиц петель. 
23-й ряд: *2 вместе лиц с наклоном вправо*. Повторить от *до* ещё 7 раз. 
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Стянуть 8п. Обрезать рабочую нить, оставить 
хвостик примерно 15см. С помощью 
трикотажной иглы пропустить нить через 
стянутые петли и закрепить хвостик с изнаночной 
стороны. 
 
Закрепить хвостик от наборного края. 
Вяжем второй следик, аналогично первому. 
 

 

 

 

ВТО 
 
После того как носки связаны, кончики 
пряжи спрятаны, проводим ВТО – влажно-
тепловую обработку: 

 В прохладную воду добавляем 
небольшое количество средства для 
стирки шерсти и замачиваем 
следики на 20-30 мин (первую 
стирку рекомендую проводить 
вручную). 

 Хорошенько прополаскиваем в 
тазике под проточной водой. 

 Отжимаем воду, не скручивая 
изделие. 

 Выкладываем следики на полотенце 
на ровной поверхности, без заломов 
и перетягивания (по мере 
необходимости меняем полотенце). 

 Для сушки рекомендую 
использовать блокаторы для носков. 

 
Благодарю, что уделили время моему проекту. 
Буду рада видеть фотографии ваших изделий. 

Отмечайте меня @tanya_kuro4ka на фото  
Ставьте теги  #следкиапрель 

 


